

## TEHETSÉGPÁLYÁZAT 2021

A Szatmári Kistérségi Tehetségsegítő Tanács és a Mátészalkai Tankerületi Központ pályázatot hirdetett tehetségígéretek számára. 25 pályázat érkezett, amelyből 19-et 2021.09.22-én be is mutattak a diákok. A bírálók figyelembe vették az eredményeket, a prezentáció tartalmi és formai jegyeit, az elköteleződést az adott terület iránt. A bemutatkozást követően néhány tanácsot is adtunk az elkövetkező pályamunkákhoz.

A könyvjutalmakat a Tankerületi Központ, a kiemelt tárgyi díjakat a Tehetségtanács tehetségalapja biztosította három kategóriában.

A rendezvényen a pályázó diákok mellett az szülők, felkészítő tanárok, osztályfőnökök is részt vettek. A Tankerületi Központot **Törös Katalin** szakmai igazgatóhelyettes képviselte.

A program végén **Kormos Dénes**, a Kárpátmedencei Tehetségsegítő tanácsok Kollégiumának elnöke értékelte a diákok munkáját és szervezetünk tehetségsegítő tevékenységét. Felhívta diákok figyelmét a felelősségükre saját tehetségükkel szemben, ill. kérte őket, hogy támogassák a hátrányos helyzetű tehetségeket.

### EREDMÉNYEK

NÉV	ISKOLA/ OSZTÁLY	DÍJ/OKLEVÉL
<b>ÁLTALÁNOS ISKOLAI KATEGÓRIA</b>		
Papp Regina	Széchenyi 8.oszt.	a legígéretesebb táblajátékos
Lázár Attila	Nyírmeggyes 8.évf	a legsokoldalúbb tehetségígéret
Szondi Hunor	Nyírmeggyes 8.évfolyam	a legkülönlegesebb tehetségígéret
Könnyű Amarilla	Penészlek 8.évf.	a legjobb filmes bemutatkozás a
Berna Bianka	Penészlek 6. évf.	a legfiatalabb tehetségígéret a
Horváth Evelin	Penészlek 7.évf	a legjobb saját koreográfia elkészítője
Orosz Richárd	Móricz 8. évf.	<b>a kiemelt tehetség</b>
<b>ÁTMENETI KATEGÓRIA</b>		
Gulyás Luca	Nyírbátor 9.évfolyam	a legkülönlegesebb prezentáció
Puskás Fruzsina	ETG/9.b	a legszebb prezentáció

Fülöp Réka	ETG/9.a	a legtehetségesebb művészeti pályázó
Durbák Hanna	ETG/9.b	<b>a kiemelt tehetség</b>
Balla Zsüliett	ETG /9.b	a közösségi életért legelkötelezettebb tehetség
Csizmadia Korina	ETG/9.b	a legsokoldalúbb tehetség
Tóth Abigél	ETG/9.d	a legjobb bemutatkozás
Apáti Armand	ETG/9.b	a legjobb nyelvi tehetségígéret
Balogh Nóra	ETG/9.a	a legjobb népszerűsítő prezentáció
Bugja Hanna	ETG 9.d	a legsportosabb zenei tehetségígéret
<b>KÖZÉPISKOLÁS KATEGÓRIA</b>		
Pethő Zsóka	ETG/12.a	a legjobb önvallomás
Aranyász Gy	ETG/12.c	a legtehetségesebb művészeti pályázó
Ötvös Róbert	ETG/11.c	a legjobb műszaki-informatikai tehetség
Komán Csenge	ETG/11.c	a közösségi életért legelkötelezettebb tehetség
Tátrai Marcell	ETG/12.b	<b>a kiemelt tehetség</b>
Vajóczki Petra	ETG/12.b	<b>a kiemelt tehetség</b>
Kónya Imre	ETG/12.c	<b>a kiemelt tehetség</b>
Veress Gergő	ETG/12.c	legjobb természettudományos tehetség
Móré Judit	ETG/11.c	legsportosabb nyelvi tehetségígéret